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myVARIO-LINE AS
Siphon conforme à la norme DN 50 vertical

DIMENSIONS TECHNIQUES ET VARIANTES DE PRODUITS
Matériel [PVC]

Couleur bleu

Hauteur d'installation mm 190

CARACTÉRISTIQUES
Écoulement vertical DN50 

Garde d'eau 30 mm 

Profondeur d'encastrement 190 mm 

Débit d'écoulement env. 48 l/min

MATÉRIEL
Le PVC est particulièrement adapté aux espaces intérieurs et d'extérieur soumis à de faibles contraintes mécaniques. Le matériau est 

teinté dans la masse et donc résistant aux UV dans des conditions normales, mais des différences de couleur peuvent apparaître en 

cas d'exposition constante aux rayons UV. 

 

L'aptitude à l'emploi en termes de résistance mécanique et chimique doit toujours être vérifiée au cas par cas. 

 

Remarque : l'utilisation de mortier de jointoiement coloré contenant des pigments ultra-fins en combinaison avec des profilés en 

plastique peut entraîner des taches irréversibles sur les profilés. Nous recommandons de prendre les mesures de protection 

appropriées.

ENTRETIEN
Le PVC ne nécessite aucun entretien particulier. Il peut être nettoyé si nécessaire à l'eau claire et propre avec quelques gouttes de 
liquide vaisselle. 
 
Évitez les solvants et les produits abrasifs.

POSE
1. Maintenez le TI-SHELF à l'endroit souhaité sur le mur et marquez les endroits à dégager dans les joints. 

2. Pour une installation ultérieure, gratter/enlever très soigneusement les endroits marqués des joints à une profondeur suffisante à 

l'aide d'un outil approprié (couteau/outil multifonction). 
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Pour la pose pendant ou après la pose des carreaux, grattez soigneusement les joints aux endroits marqués à l'aide d'un grattoir. 

3. Remplissez les joints grattés avec de la colle polymére MS (par ex. Dural Classic Flex 310) et placez le TI-SHELF. 

Pour une pose pendant ou après la pose des carreaux, effectuer cette opération après séchage de la pose et après application des 

joints en silicone. 

4. Assurer l'étanchéité du raccord mural avec du silicone. 

 

Protéger les surfaces visibles du contact avec la colle à carrelage ou le mortier de jointoiement et, si nécessaire, les nettoyer 

immédiatement avec un chiffon et de l'eau claire. Sécher ensuite. 

 

Respecter les règles techniques généralement reconnues. L‘aptitude en termes de résistance mécanique et chimique doit toujours être 

vérifiée au cas par cas.

VARIANTES DE PRODUITS
Ident Couleur

VLPAS 48 bleu


